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INSTRUCOES:

Caro(a) aluno(a):

a) A duragao da prova é de 2h30. Cada problema vale 1 ponto.

b) Nao é permitido o uso de calculadoras, aparelhos eletronicos ou quaisquer consultas a notas ou livros.

¢) Ao terminar de resolver a prova, preencha suas respostas no cartao disponivel na drea reservada do site da OMDF.

d) A divulgagdo do gabarito oficial serd no dia 08 de agosto na pdgina www.omdf.com.br.

e) Lembre-se de que, ao participar da OMDF, o aluno se compromete a nao divulgar contetido das questdes até a publicagao do gabarito
no site da OMDF.

Boa Prova!

Questao 1. Pin6quio nunca mente, exceto no sdbado. No sdbado, ele sempre mente. Em quantos dias da semana ele pode

dizer a frase: “Se eu ndo menti ontem, entao mentirei amanha”?

(A)1 (B) 2 (©)3 (D) 4 (E) 5

Questao 2. Determine, em cm?, a drea do tridngulo sombreado de verde mostrado na figura a seguir, se o lado do quadrado
reticulado ABCD mede 4 cm.

D F C
E
\\
A
(A)7 (B) 7,5 (C) 8 (D) 8,5 (E)9

Questao 3. Um aquadrio de vidro ctbico cheio até a borda com dgua pesa 50 kg. O mesmo aqudrio com metade do volume

de dgua pesa 30 kg. Quanto pesa o aquério vazio?

(A) 10 kg (B) 15 kg (C) 20 kg (D) 22k (E) 25 kg

Questao 4. Boris e Igor sao pesquisadores que trabalham numa estacao cientifica na Antartida e gostam de beber kvass.
Béris bebe um barril de kvass em 14 dias e, junto com Igor, bebe o mesmo barril de kvass em 10 dias. Em quantos dias Igor

bebe 0 mesmo barril de kvass sozinho?

(A) 14 (B) 15 (C) 25 (D) 30 (E) 35
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Questao 5. Na figura a seguir as medidas dos dngulos indicados estao em graus, qual é o valor de x ?

(A) 120° (B) 108° (C) 112°5’ (D) 112°15’ (E) 112°30°

Questao 6. Para quantos valores inteiros positivos de n , o nimero n* +2nd +20% +2n+1 6 um quadrado perfeito?

(A)O0 (B) 1 (C) 2 (D)5 (E) infinitos

Questao 7. Simplificando a expressao a seguir, obtemos:

3284 + ,4/64§/1 —3ladfz | 2
2 1\2/;5

(A)1 (B) 2 (©)3 (D) 4 (E)5

Questao 8. Pindquio foi passear com seu cachorro Pluto no Parque da Cidade. De repente Pluto vé um gato e comeca a

persegui-lo. Sabe-se que a distancia que Pluto corre em 5 saltos é a mesma que o gato corre em 6 saltos e a distancia de

Pluto ao gato é de 40 saltos de Pluto. Se os saltos dos dois sao feitos simultaneamente, em quantos saltos de Pluto ele

alcancard o gato?

(A) 40 (B) 80 (C) 120 (D) 180 (E) 240

Questao 9. Existem a pontos em uma reta s e b pontos em uma reta r paralela a s. Qual é o nimero de tridngulos que

podem ser formados com esses a +b pontos?

abla +b—2)
2

(a+b)(a+b+2)

(A)

(B)
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Questao 10. Os nimeros 21000 ¢ 51000 54 escritos um apods o outro em notacao decimal. Quantos digitos sao escritos?

(A) 1.000 (B) 1.001 (C) 2.000 (D) 2.001 (E) 1.000.000

Questao 11. A diferenca entre dois nimeros ¢é 48, e a diferenga entre a média aritmética e a média geométrica desses nime-

ros é 18. Qual é o valor da soma desses dois nimeros?

(A) 48 (B) 49 (C) 50 (D) 52 (E) 54
Questao 12. Seja (q,), .y uma sequéncia de mimeros reais tais que a, , = f(q,), onde f(z)= i__'_x . Sabendo que

ag = 3, determine o valor de a5 +a,45 -

(A) 3 (B) 6 (C) 9 (D) 12 (E) 15

Questao 13. Pinéquio comemora seu aniversario no dia 15/08/23. Ele observou que todos os 6 digitos da data sdo diferentes.

Quantas datas do tipo DD/MM/AA de 2023 tém todos os digitos diferentes?

(A) 12 (B) 16 (C) 24 (D) 30 (E) 36

Questao 14. Dois lados de um tridngulo medem 6 cm e 8 cm. As medianas relativas a esses dois lados sdo perpendiculares

entre si. Determine, em cm?; a drea do triangulo.

(ay 1L ) WL (23 (D) W11 (B) 43

2 3 11
73
Questao 15. Qual é a soma dos dois iltimos digitos da poténcia 2277
(A) 2 (B) 6 (C) 12 (D) 15 (E) 16

Questao 16. Na primeira reuniao entre marcianos e terrdqueos, descobriu-se que as pernas dos marcianos sao iguais as dos
terraqueos, mas o nimero de dedos nas maos é diferente. Embora houvesse 6 marcianos a mais do que terrdqueos no encon-

tro, o nimero total de dedos (nas maos e nos pés) dos marcianos era 1 a menos. Quantos participantes estavam na reuniao?

(A) 123 (B) 236 (C) 249 (D) 250 (E) 313
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Questao 17. No circuncirculo do tridngulo ABC marcam-se os pontos K, L, M, diferentes dos vértices do tridngulo. Sabe-se
que AK = AB ¢ C_M = C_A . Sabendo que £A =74° e £B = 38°, qual ¢é a diferenga em médulo entre o maior e o menor
angulo do triangulo KLM?

(A) 110° (B) 102° (C) 90° (D) 54° (E) 48°

Questao 18. No quadrado ABCD , marcam-se os pontos M e N sobre os lados BC e CD, respectivamente, tais que

BM 1 ‘N
—=— N = 3 . Determine a drea do pentdgono limitada pelos segmentos de reta BC', CD, AM , BD e AN , sa-
MC 2 ND 2

bendo que o comprimento do lado do quadrado é a .

L2 (B) L2 (0) 3L 2 () 222 (B) 2L 32

(A) —a
21 24 840 640 640

Questao 19. Qual é o menor nimero de tipos de moedas que a Casa da Moeda deve emitir para que qualquer valor de 1 a

20 reais possa ser pago em nao mais que duas moedas sem a necessidade de troco?

(A) 2 (B) 3 (C) 5 (D) 6 (E) 7

Questao 20. Qual é a maior raiz real da equagao et +82-7=07

oy Y32

3

(1) Y2 V82 -2
2
© V2 4482 +2

2

D) V2 44872 +2
2
- V2 +48V2 2

2

FIM DA PROVA!
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